C:# Dallaforma estesa a numeri con decimali

Nome:
Converti ogni problemain forma numerica. Risposte
ES) 2x100+5x10+2+ (3% 7,)+ (3% 7,
( 10 ) ( 100 ) Es 252,33
1) 2x100+2x10+ 7+ (9% 7) + (8% 7i0) 1
2) 3x100+2x10+8+(1xY%y) 2
3
3) 1x10+5+(7x%4)+ (5% %)
4,
4) 7x100+4x10+1+ (3% 7))+ (8% %) i
o) T+(8%x 7))+ (4% 7100) + (7% 71000) 6.
6) 9x10+4+(9x%7%,)+ (5% %) -
8.
7 7x10+6+(2x7,)
9.
8) 1x100+8x10+5+ (8% 7)) + (5% 750) + (5% Zy00) 0
9 2+(9x1/10)+(2x1/100) 11.
10) 8x10+8+(4x )+ (1% %) =
13.
11) 6x100+3x10+1+ (1% 7,)
14,
12) 6x10+3+ (6% 7y)
15.
13) 3x200+1x10+9+ (7% %)+ (2% i) + (3% Z00)
14) 1x10+9+(8x%x %)
15) 5x10+2+ (1% %)
: 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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ﬂh Dallaforma estesa ai numeri con decimali

Nome: Soluzioni
Converti ogni problemain formanumerica. Risposte
ES) 2x100+5x10+2+(3x7,)+(3%7,
( 10 ) ( 100 ) Es 252,33
1) 2x100+2x10+7+ (9% 7))+ (8% 7yp) 1 227,98
2) 3x100+2x10+8+(1x7y) 2 328,1
3 15,75
3) 1x10+5+(7x%4)+ (5% %)
4, 741,38
4) 7x100+4x10+1+(3x7,)+(8x7,
( 10) ( 100) 5, 7,847
5) T+(8x70)+ (4% 700) + (7% 7i000) 6. 94,95
6) 9x10+4+ (9% %)+ (5% V) 7 76,2
8. 185,855
7 7x10+6+(2x7,)
) 2,92
8) 1x100+8x10+5+ (8% 7y) + (5% 7i50) + (5% Zs0) o 8841
9) 2+(9%7) + (2% i0) n 6311
10) 8x10+8+ (4% Y,)+(1x %) 12 63,6
13, 319,723
11) 6x100+3x10+1+ (1% 7,)
14. 19!8
12) 6x10+3+(6x 7,
( 10) 15, 52’1
13) 3% 100+ 1% 10+ 9+ (7% 7)) + (2% /39) + (3% Zi000)
14) 1x10+9+(8x%x %)
15) 5x10+2+ (1% %)
. 1-10 | 9387|8073 67]|60] 53] 47[40]33]
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